DS      n°4       SES       SECONDE  1

Mardi 17 février 2004        durée : 1 heure

NOM :





Prénom :







Exercice 1 : Quel(s) critère(s) permet(tent) de distinguer les PCS suivantes (2 points) : 

Agriculteur exploitant et artisan : ……………………………………………………………………………………………

Chef d’entreprise et médecin libéral : ………………………………………………………………………………………..

Cadre et profession intermédiaire : …………………………………………………………………………………………..

Employé de l’Education National et employé de commerce : ……………………………………………………………….

Exercice 2 :


[image: image1.wmf]Evolution du taux d'activité par sexe et par âge entre 1954 et 1998, Insee.
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1) Faites une phrase avec le chiffre entouré (1 point).

En 19 ….., sur 100 ……………………………………………………………………………………………………………….

2) Comment calcule-t-on un taux d’activité, que signifie-t-il ? (1 point).

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3) Quelles sont les 4 idées principales du document ? (du général au particulier, description quantifiée). (6 points)

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Répondez aux 2 questions qui suivent au dos de cette feuille : (il est conseillé de faire un brouillon)
4) Quelles sont les causes (2 causes) de la baisse des taux d’activité des « 15-29 ans » et des « 55 ans et plus », pour les hommes comme pour les femmes, de 1954 à 1998 ? (4 points)

5) Expliquez pourquoi, pour les femmes, le taux d’activité, entre 24 et 39 ans, ne fléchit presque plus en 1998 comme c’était le cas en 1954 ? (3 explications) (6 points)
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